



Republika Hrvatska  
Općinski sud u Zadru  
Ured predsjednika suda  
23000 Zadar, Borelli 9

Broj: 7 Su-27/2022-238  
Zadar, 29. listopada 2024.

Na temelju članka 81. i 82. stavak 1. Zakona o državnim službenicima (Narodne novine, broj 155/2023) u postupku prijma višeg zemljišnoknjižnog referenta - 1 (jedan) izvršitelj/ica sutkinja ovlaštena za obavljanje poslova sudske uprave Jadranka Nižić-Peroš donosi

## R J E Š E N J E

I. Josipa Marasović Cupać prima se u državnu službu u Općinskom sudu u Zadru, na radno mjesto II. vrste - viši zemljišnoknjižni referent na određeno vrijeme, do izvršenja obveza iz Detaljnog plana izlaganja na javni uvid podataka prikupljenih katastarskom izmjerom, osnivanja, obnove i otvaranja zemljišnih knjiga Klasa: 011-02-21-01/177; Urbroj: 514-04-03-01-01/01-21-04 od 15. prosinca 2021., na području nadležnosti Općinskog suda u Zadru, a najduže do 31. prosinca 2024.

II. Početak rada, raspored na radno mjesto, kao i druga prava i obveze vezane za prijam u državnu službu, utvrditi će se posebnim rješenjem.

## O b r a z l o ž e n j e

1. Općinski sud u Zadru raspisao je oglas za prijam 1 (jednog) višeg zemljišnoknjižnog referenta - radno mjesto II. vrste, na određeno vrijeme do izvršenja obveza iz Detaljnog plana izlaganja na javni uvid podataka prikupljenih katastarskom izmjerom, osnivanja, obnove i otvaranja zemljišnih knjiga Klasa: 011-02-21-01/177; Urbroj: 514-04-03-01-01/01-21-04 od 15. prosinca 2021. na području nadležnosti Općinskog suda u Zadru, a najduže do 31. prosinca 2024., a nakon pribavljenog odobrenja Ministarstva pravosuđa i uprave KLASA: 119-03/22-04/02; URBROJ: 514-08-03-02-01/01-22-01 od 4. siječnja 2022., a koji je objavljen na web stranicama Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije, Općinskog suda u Zadru, te stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje dana 2. listopada 2024.

2. Sutkinja ovlaštena za obavljanje poslova sudske uprave je donijela odluku o imenovanju komisije za provedbu oglasa koja je konstatirala da je pristiglo 7 (sedam) prijava na oglas, od čega 2 (dvije) ne ispunjavaju formalne uvjete oglasa, dok ostalih 5 (pet) su pravodobne, potpune i ispunjavaju formalne uvjete oglasa, a to su: razina 6. sv ili 6. st HKO-a društvene ili geodetske struke, najmanje jedna godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima.

3. O vremenu i mjestu održavanja razgovora (intervjua) kandidati su propisno obaviješteni na web stranici naslovnog suda.

4. Na razgovor (intervju) pristupila su 4 (četiri) kandidata. Na razgovoru se utvrđivalo znanje, sposobnosti i vještine, interesi, profesionalni ciljevi i motivacija kandidatkinje za rad u državnoj službi te rezultate u dosadašnjem radu.

5. Nakon provedenog razgovora (intervjua) komisija je sastavila rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na razgovoru (intervjuu) koju je zajedno sa izvješćem o provedenom postupku dostavila sutkinji ovlaštenoj za obavljanje poslova sudske uprave. Na temelju tako provedenog postupka sutkinja ovlaštena za obavljanje poslova sudske uprave je odlučila da u državnu službu na određeno vrijeme na radno mjesto višeg zemljišnoknjižnog referenta – radno mjesto II. vrste primi kandidatkinju Josipu Marasović Cupać, koja je na razgovoru od maksimalnih 10 bodova ostvarila 9 i zauzela prvo mjesto na rang listi.

6. Za izabranu kandidatkinju utvrđeno je da ne postoje zapreke za prijam u državnu službu iz čl. 54. Zakona o državnim službenicima, te da je zdravstveno sposobna za obavljanje poslova višeg zemljišnoknjižnog referenta – radno mjesto II. vrste.

7. U skladu sa odredbom članka 165. stavak 4. Zakona o državnim službenicima, ovo rješenje dostavlja se kandidatima prijavljenima na oglas objavom na web stranici Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije: [www.mpu.gov.hr](http://www.mpu.gov.hr), te na web stranici ovog suda: <http://sudovi.hr/oszd/>, a dostava svim kandidatima smatra se obavljenom istekom osmog dana od dana objave na web stranici Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije.

Sutkinja ovlaštena za  
obavljanje poslova sudske uprave

Jadranka Nižić-Peroš

Uputa o pravnom lijeku:

Protiv ovog rješenja kandidat koji nije primljen u državnu službu može uložiti žalbu u roku od 15 dana od dana dostave rješenja preko ovog suda, Odboru za državnu službu, Palmotićeve 5, Zagreb. Žalba protiv rješenja o prijmu u državnu službu na određeno vrijeme ne odgađa izvršenje rješenja.

Dostaviti:

- kandidatima – putem web stranice MPUDT RH,
- su Spis.

Broj zapisa: **9-3086e-75832**

Kontrolni broj: **07e07-d1638-7f0e7**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:

CN=Jadranka Nižić Peroš, O=OPĆINSKI SUD U ZADRU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Općinski sud u Zadru** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.